

# Патогенные зоны Ростова



Примерно в одном месте - на проспекте Стачки, неподалеку от остановки «Переходной мост», с промежутком в месяц дважды загорались трамваи. Чуть ниже, на той же дороге, у самосвала, стоящего на ручнике, без видимой причины отказали тормоза. Всем ростовчанам запомнился случай, когда трамвай с пассажирами, идущий по площади 5-го Донского корпуса, неожиданно потерял управление и врезался в стену. Конечно, все эти происшествия можно попытаться объяснить банальными причинами: движение на данном участке напряженное, дорога - под уклон, а большинство транспортных средств порядком изношено. Но специалист по биолокации научно-исследовательского центра «ЭННО» А.И. Бабанов уверяет, что, когда он с коллегами сравнивал количество происшествий в названном районе с другими, аналогичными, их оказалось намного больше.

В каждом населенном пункте, в том числе и в Ростове, существуют словно бы проклятые места - дома, где без всяких видимых причин люди чаще болеют и умирают, чем в соседних; участки дороги, где на более высоком процент аварий. С незапамятных времен, как свидетельствуют летописи, во многих странах мира существовал обычай не приступать к строительству прежде, чем дождет убедитель, что выбранное место свободно от «злых духов».

Сейчас мы этим правилом пренебрегаем, да что порой и расслабляемся. А между тем все больше ученых склоняются к мысли, что знания древних, в какой бы национальной форме они ни излагались, базируются на реальной основе.

На человека и все живое оказывают влияние различные энергетические поля. Некоторые из них возникают в точках пересечения линий глобальной карбоновой энергетической сети, опоясывающей нашу планету. Часть ученых считают эти линии и узлы разнообразия земного излучения, другие склоняются к космической версии. Кто бы на них ни был прав, статистические данные показывают, что пребывание в таких местах, особенно длительное, неблагоприятно: возможны любые неприятные сюрпризы с людьми, животными и даже с техникой. Зона не всегда одинаково опасна. Выброс энергии, приводящий к реальному увеличению радиации ЦП, происходит периодически, по причинам, которые до конца не выяснены.

Особенно неблагоприятно на здоровье человека действуют геонатогенные зоны, возникающие в местах неоднородности в земной коре - там, где имеются внутренние разломы, пересекающие русла подземных рек и так далее. Геонатогенные зоны диаметром от 1 - 2 метров до 10 километров зачастую имеют форму вертикальных столбов, которые свободно пробивают предельным излучением перегородки домов, достигая любого этажа. Без видимых причин люди жалуются на недомогание, чаще

Болеют, умирают и оказываются на самоубийства.

Всегда считалось недобрым знаком строить жилье на местах старых кладбищ. Некротические поля не столь сильны, как геонатогенные зоны, но и от них радости мало - повышается раздражительность, устают, иногда возникают видения. А.И. Бабанов уверяет, что именно с такими жалобами к нему обращались сотрудники Донецкой публичной библиотеки, построенной на месте старого захоронения, и некоторые жители домов в районе Дворца спорта и Братского кладбища.

Существуют еще технонатогенные зоны (их приписывают вольно понятию) и наведенные поля, получаемые некоторыми предметами домашнего обихода, в которых может сконцентрироваться негативная энергия создателей данных вещей. В части точек Ростова действует целая совокупность аномальных полей. Двое водителей, выехавших по проезду аварий на пересечении Писсена и Ставской, рассказали специалистам «Энно»-центра, что за рулем по неопытным причинам на какое-то время suddenly терли сознание и приходили в себя лишь около самой дорожки от рождения. Водители были совершенно трезвы и на дороге не жалулись.

Аббревиатуру «ГПЗ-10» специалисты по биолокации расшифровывают не так, как мы привыкли. Эта территория - настоящая геонатогенная зона, имеющая в сокращении такое же название. Итак, ГПЗ на ГПЗ. Повышенная аварийность, утомляемость, раздражительность, ухудшение здоровья.

Всего несколько десятков метров отделил и редакция «АиФ на Дону» от еще одной неблагоприятной зоны - она начинается чуть ниже к Дону и длится от 1-й линии до 13-й.

Но карта, которую ростовчане сегодня увидят впервые, они убедятся, что областная и городская администрации расположились в местах, где им ничего не грозит, с радостью обнаружат свои дома в безопасных зонах или с трутостью - в опасных. Впрочем, данные неполны и не до конца проверены. Ни одна из организаций с которыми бы хотели взаимно сотрудничать, с радостью обнаружат свои дома в безопасных зонах или с трутостью - в опасных.

С разрешения специалистов «ЭННО»-центра «АиФ на Дону» все же решил опубликовать карту с указанием некоторых патогенных зон Ростова. Верить или не верить проведенным исследованиям, каждому по нас решать самому. Если поверили, живете «в плохом месте» и не имеете возможности переселиться, отчаиваться все же не стоит. Есть некоторые способы снижения отрицательного воздействия патогенной зоны. О них готовы рассказать специалисты научно-исследовательского центра

Евгения БОЩАРЕНКО

## ОПАСНЫЕ МЕСТА

1. Пересечение ул. Писсена и пр. Октября.
2. Пересечение ул. Писсена и ул. Ставской.
3. Район от пл. Гагарина до ул. Чехова.
4. Район ЦБ - границы зоны проходят по ул. Варфоломеева, Семашко, Текучева и пр. Ворошиловскому.
5. Строения на месте бывшего кладбища, в районе Дворца спорта.
6. Район от пл. 5-го Донского корпуса до остановки «Переходной мост» - по Стачки.
7. Район телевышки.
8. ГПЗ-10 - остановки на пл. Первомайской.
9. Район Нижне-Гуляевского, или Западного, моста, в который входит и исправительно-трудовая колония.
10. Авторитет на Западном.
11. Район ниже 1-й Советской - от 1-й до 13-й линии.
12. Район севернее и публичной библиотеки на пересечении пр. Кировского и ул. Пушкинской.
13. Змеиная балка.
14. Северная оконечность Ботанического сада.
15. Территория от БСМН-2 до кафе «Норд» в СЖМ.
16. Пт. Космонавтов, рынок на Северном.
17. Район вдоль пр. Космонавтов - между ул. Коларова и пр. Королева.
18. Пересечение ул. Добровольского и пр. Королева.

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

### Письмо начальнику Ростовской ГТС

...Где вы живете, я не знаю. Как вам писать или звонить, тоже не знаем. Мы, жители улицы Вокзальной, вынуждены обратиться к вам через газету. Убеждены, что читают ее ваши начальники.

Выйдите, дорогой начальник, из машины и пройдите по Пушкинской от Театральной до Кировского.

Оборванные трубы и сорванные аппараты телефонно-автоматов. Вы оставили без возможности звонить «скорую» сотни людей, не имеющих телефонов. Нет, вы не дома эти старые телефоны. Но наши подлинные умудрились расставить телефонно-автоматы так, чтобы их удобно было дозвониться.

А ведь чего проще ставили их в освещенных, людных местах, у проходных. Неужели для этого нужны умелые услуги или техническое оборудование?!

Л. Серетина, Ростов-на-Дону

### Жетон тот же. А цена новая

Металлический кружочек, дающий право воспользоваться личным телефоном (если вы это, конечно, найдете на ростовских улицах), подорожал. Теперь он стоит тысячу рублей. Почему услуга для самых бедных, не имеющих квартирных телефонов, в этом городе стала дорожке? Жетон, что и купила вчера в газетном киоске, тот же - старый кусочек металла.

Хотите спросить господина Чуба: что это - живое проявление заботы о ветеранах, о которой Вы так красноречиво говорили?

Вы поймите, такие мелочи подрывают веру в любые хорошие пожелания и слова. Или чиновники из ведомства электросвязи всерьез считают, что на наших соотечественников можно оптимизировать областной бюджет?

Впрочем, ни им, ни Вам не приходится пользоваться жетонами. И обращайтесь к нам преимущественно в сложную для вас пору выборов. Вот только поверит ли Вам после столь мелочных поступков чиновников от связи?

К. Аславиц, Н. Фоменко - пенсионеры, Ростов-на-Дону

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ В ВАШИХ РУКАХ!

По многочисленным звонкам ростовчан 19 апреля, с 10.00 до 13.00, в кинотеатрах «Павлов», «Орбита», «Юбилейный» будет проводиться продажа вымышленных чистых лечебных товаров производства российских конвенционных предприятий.

«КЛАМШИ» - препарат для профилактики «болезни века» - драга, уникальное лечебное средство, одобренное Институтком питания РАМН и Госкомсанитарного надзора РФ. Исследования показали, что «Кламши» полезно применять лицам с предраковыми заболеваниями желудка, толстой кишки, желтухой, предстательной железой, легким, а также онкологическим больным после завершения специального лечения. «Кламши» нормализует течение таких заболеваний, как фиброзидиоматоз молочной железы, хронический, атрофический гастрит, ободочные, усиливает иммунитет, улучшает работу печени, стимулирует кровообращение. Стоимость - 18 тысяч рублей.

Здесь же вы сможете приобрести «КРЕМЛЕВСКУЮ ТАБЛЕТКУ» - 190 т.р., «СПЛАТ» - 29 т.р., «АЛЛЕСАТ» - 35 т.р., «СТЕЛКН» «ИНОМАГ» - 27 т.р., МАГНИТНУЮ ВОРОШКУ - 15 т.р., «НЕВОТОН» - 90 т.р.

В будущем для этих препаратов можно купить по адресу: ул. Красноармейская, 142, в. 38 (4-й эт.), с 10.00 до 17.00. Телефон для справок и заказа - 66-37-22.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ активных и заинтересованных организаций. Газета «АиФ» № 20 03.12.92 с. 22 10 94.